
医療分 後期支援分 介護分 計 区分 医療分 後期支援分 介護分 計
R2計

との差
区分 医療分 後期支援分 介護分 計

R2計
との差

所得割率（％） 6.90 3.45 2.60 12.95％ 所得割率（％） 6.90 3.45 2.60 12.95％ 0.00％ 所得割率（％） 6.80 3.35 2.50 12.65％ -0.30％

資産割率（％） 18.70 9.30 4.20 32.20％ 資産割率（％） 16.40 8.10 3.10 27.60％ -4.60％ 資産割率（％） 16.40 8.10 3.10 27.60％ -4.60％

均等割額（円） 20,000 9,800 7,500 37,300円 均等割額（円） 20,000 9,800 7,500 37,300円 0円 均等割額（円） 20,000 9,800 7,500 37,300円 0円

平等割額（円） 20,100 9,700 7,000 36,800円 平等割額（円） 20,100 9,700 7,000 36,800円 0円 平等割額（円） 20,100 9,700 7,000 36,800円 0円

（％） （％） （％）

医療分 後期支援分 介護分
賦課割合
（医+後+介）/3

応能：応益 医療分 後期支援分 介護分
賦課割合
（医+後+介）/3

応能：応益 医療分 後期支援分 介護分
賦課割合
（医+後+介）/3

応能：応益

所得割 46.71 46.00 53.24 48.65％ 所得割 47.04 46.38 53.59 49.00％ 所得割 46.69 45.73 52.73 48.38％

資産割 7.89 8.00 3.61 6.50％ 資産割 6.82 6.88 2.63 5.44％ 資産割 6.86 6.97 2.68 5.50％

均等割 28.57 29.11 24.20 27.29％ 均等割 29.03 29.57 24.55 27.72％ 均等割 29.22 29.93 25.01 28.05％

平等割 16.83 16.89 18.95 17.56％ 平等割 17.11 17.17 19.23 17.84％ 平等割 17.23 17.37 19.58 18.06％

計 100.00 100.00 100.00 100.00％ 100.00％ 計 100.00 100.00 100.00 100.00％ 100.00％ 計 100.00 100.00 100.00 100.00％ 100.00％

医療分 後期支援分 介護分 計　　（円） 区分 医療分 後期支援分 介護分 計　　（円）
R２計
との差

区分 医療分 後期支援分 介護分 計　　（円）
R２計
との差

算出調定額（円） 292,401,300 140,237,500 40,028,500 472,667,300 算出調定額（円） 286,923,200 137,641,600 39,365,200 463,930,000 -8,737,300円 算出調定額（円） 284,757,300 135,738,400 38,544,300 459,040,000 -13,627,300円

１世帯当たり（円） 97,630 46,824 32,229 176,683 １世帯当たり（円） 95,801 45,957 31,695 173,453 -3,230円 １世帯当たり（円） 95,078 45,322 31,034 171,434 -5,249円

1人当たり（円） 60,152 28,850 27,046 116,048 1人当たり（円） 59,026 28,315 26,598 113,939 -2,109円 1人当たり（円） 58,580 27,924 26,043 112,547 -3,501円

※改定案①，②は、令和2年比所得割99％、資産割97％で計算 ※改定案①，②は、令和2年比所得割99％、資産割97％で計算

44.85％ 45.55％ 46.11％

55.15％ 54.45％ 53.89％

A　国保税率一覧 A　国保税率一覧 A　国保税率一覧

B　構成割合一覧 B　構成割合一覧 B　構成割合一覧
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◎　令和２年度　現行国保税率
　　（令和2年12月28日現在
     国保税率決定資料より）

◎　令和３年度　改定案
　①　【課税額引下げ】
　　資産割率のみ引下げ
　　所得割、均等割、平等割は令和２年度と
    変更なし

◎　令和３年度　改定案
　②　【課税額引下げ】

　　資産割率、所得割率を引下げ
　　　【応能：応益＝49：51】を促進

C　調定（歳入見込）額一覧 C　調定（歳入見込）額一覧 C　調定（歳入見込）額一覧

資産割について、令和元年

より概ね10年で段階的解消

を図る（H31.2.13答申）

応能：応益割合は概

ね10年で

応能：応益＝49：51

を目指す（H31.2.13答

申、R2.2.7答申）

応 能

応 益

応 能

応 益

応 能

応 益

 


